

ГОРОД

## Радостное оживление, горящие глаза

В детском саду № 23 прошел необычный урок по пожарной безопасности. В гости к ребятам старших групп пришел инспектор пожнадзора Сергей Марковский. Он рассказал ребятам о профессии пожарного: какие обязанности выполняет пожарный, какими качествами должен обладать. Мальчики очень активно общались с гостем, давали правильные ответы на вопросы. Дети знают, как надо вести себя при возникновении пожара. Инспектор рассказал, как правильно обращаться за помощью в случае пожара, предложил ребятам запомнить стишок: «Что горит, где горит, и кто об этом говорит». Полученные знания были закреплены игрой: мальчишки и девочки обводили карандашами нужных цветов картинки с изображением предметов возгораемых, нагорящих и самих источников огня. Во втором зале в ходе веселой эстафеты дети заучивали телефон пожарной службы, из лазов собирали пожарную машину.

Вторая часть занятий – практическая – прошла на свежем воздухе. Сергей Марковский рассказал и показал ребятам, как пользоваться огнетушителем.



МЧС с помощью пожарного рука-ва затушили дымящиеся костры, показали боевое оснащение спецавтомобиля, привели ребят на экскурсию в пожарную часть. Напоследок – общее фото на фоне пожарной машины. Радостное оживление, горящие глаза, раскрасневшиеся щечки – детям будет, что рассказать родителям о событии дня.

Виктория МОРГУЛИС

